



MAGYAR VETERÁN REPÜLŐK SZÖVETSÉGE

1087 Budapest, Kerepesi u. 29/b

Gál István elnök: +36-20-9640142

Vilner Péter főtitkár: +36-30-8150521

gal.istvan82@upcmail.hu mvrpsz1989@gmail.com

vilnerpeter@me.com

*Magyar Veterán Repülők Szövetsége elnöksége, tagszervezetei,
tagszervezetek vezetői, tagjai!*

Tisztelt tagszervezeti vezetők!

Kedves tagtársaink, a repülés régi és mai szerelmesei!

Aki megízlelte a repülés örömét, aki egyszer átélte ennek az érzésnek semmihez nem fogható hatását soha nem tudja és nem is akarja azt elfelejteni. A repülés a szabadsággal egyenlő, az ember hatalmával természet erői felett, a végtelent, az utolérhetetlent, a megmagyarázhatatlan boldogságot jelenti.

A repülő az örökké valóság eszköze.

A repülő ember annak megvalósítója.

25 éve, hogy e csodálatos hivatásnak és szakmának rabjai megalakították a magyar veterán repülők szövetségét.

Jogelődünk, a Magyar Veterán Repülők Egyesülete, 1989. szeptember 5-én alakult Budapesten.

A Magyar Veterán Repülők Szövetsége tehát immáron negyed százada ápolja és őrzi a magyar polgári és katonai repülés hagyományait, tagjai aktív és nyugállományban lévő polgáriak és katonák, a repülés valamikori és jelenlegi kiváló szakemberei, a repülés elhivatott szerelmesei.

Most amikor ezt az évfordulót ünnepeljük, meg kell emlékeznünk azokról a repülő barátainkról, bajtársainkról, tagtársainkról, akik már nem élhették meg ennek az ünnepnek fényét és hatását. Kérjük, hogy egy szál gyertya gyújtásával hajtsunk fejet elhunyt bajtársaink emléke előtt. Sajnos ez ma már azt is jelenti, hogy egyre kevesebben vagyunk, ezért mindenkit kérünk, hogy keressék és kutassák a fiatalabb, repüléssel foglalkozó társainkat, és vonják be őket a helyi szervezetek mindennapi aktív életébe.

Az emlékezés napján mindenkit szeretettel meghívunk a már hagyományos repülők karácsonyi rendezvényére, ahol a mai ünnep méltó megemlékezését tartjuk.

Köszönet a múlt elhivatott alapítónak, köszönet a jelen aktív résztvevőinek, és bizalom a jövő repülői felé, akik a zászlót - reméljük - tovább viszik.

A Magyar Veterán Repülők Szövetsége nevében köszöntjük valamennyi tagszervezetünket, tagtársainkat, és kívánunk valamennyiünknek sok boldogságot, jó erőt, egészséget és hosszú ideig tartó repülő szerencsét.

Budapest, 2014. szeptember 5.- én

*Gál István ny. repülő ezredes sk.
a Magyar Veterán Repülők Szövetsége
elnöke*

*Vilner Péter ny. mérnök ezredes s.k.
a Magyar Veterán Repülők Szövetsége
főtitkára*